



“诗香新吴”后天为优秀三行诗颁奖

网友:三行诗全民大会让自己重新寻得了久违的诗意



陈敏

高新区三行诗全民创作大会启动仪式现场 厉源坤 摄

“礼敬中国·诗香新吴”无锡高新区三行诗全民创作大会颁奖诗会将于10月30日举行,现场不仅有激动人心的颁奖环节,新吴公安、新吴城管、新瑞医院、无锡科技职业学院等单位还将带来三行诗串烧、方队朗诵、二胡表演等精彩节目。现代快报+/ZAKER无锡无锡将对此次活动进行全程直播。

今年是新中国成立70周年,也是无锡高新区建区27周年,现代快报+/ZAKER无锡联合无锡高新区工委(新吴区委)宣传部,精心策划和举行了无锡高新区三行诗全民创作大会,于8月30日正式启动。

据介绍,“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由江苏凤凰出版传媒集团主办,现代快报+/ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办,江苏银行特别支持。此次无锡高新区三行诗全民创作大会为系列活动之一。

“三行诗是一种全新的文学形式,形式简单,便于大众参与,但内涵、情感又可以很丰富,更易点燃心中的激情。”无锡高新区党工委(新吴区委)宣传部副部长、无锡

高新区党工委(新吴区委)网络安全和信息化委员会办公室副主任万江表示,诗短情长,为新中国七十年激情岁月喝彩,也为我们每一个中国人点赞。

活动前期,主办方邀请无锡市楹联学会副会长蒋东永、无锡市公安局新吴分局党组成员夏红胜、泰伯庙文保所所长毛剑平、无锡钱氏后人钱蓉芳和无锡市梁溪区城管局山北中队队员、“江苏好人”杨晓君等参与示范创作。

示范创作的三行诗一经推出,就被广泛传播,活动知晓度迅速提高。新吴区六大街道、企事业单位纷纷主动参与,无锡企业家、青年诗人、创业者、警察、医生、学生等群体和个人的作品纷至沓来。从8

月30日到9月15日,共征集到600余首三行诗作品。

经过初评,60首作品进入网络投票环节。9月23日至10月8日的投票环节,受到了广大网友的关注和参与,24.3万人次参与投票。不少网友纷纷点赞称,无锡高新区三行诗全民大会,让自己重新寻得了久违的诗意,是语言,更是心态,朋友圈的日常分享都不自觉地用上了三行诗的形式,又开始喜欢上了朗诵、读诗,感受中国汉字和语言的美妙,感受生活的美好。

经过网络投票、专业评审等综合意见,无锡高新区三行诗全民创作大会十大优秀作品、优秀组织奖等均已产生,将于10月30日颁奖诗会揭晓。

山联村旅游节,再现金色花海

进入金秋时节,无锡市锡山区东港镇山联村的菊花再次盛开,呈现出一片金黄色的海洋。10月29日,第三届金色山联菊花旅游文化节将在山联村开启。

据介绍,本次菊花旅游文化节将多彩菊花、稻草园艺、菊花文化和山联休闲旅游有机结合起来,充分展示山联村的旅游资源。以菊花节为平台扩大山联村的影响力,给山联村的旅游业打下扎实的群众

基础,让山联村菊文化节成为无锡市民一年一度期盼的活动之一。

经过精心的布置,活动现场展现一番别样的丰收景象。普普通通的稻草被捆扎成不同的卡通形象,通过“农耕文化+卡通文化”方式,用不同形式展现农村传统生产方式和卡通稻草艺术。活动期间,还将举办小湾里康养村落推介会,整个村落以“日式、欧式、新中式”等多种风格给游客不一样的体验;

还有千人徒步活动、亲子家庭跑活动,在运动健身的同时感受山联“天然氧吧”的清新与美景;以及“美食节”烹饪大赛,邀请近20家餐饮单位共同参与美食大比拼。

全民乐锡剧专场、菊花台文艺演出也将拉开序幕,到时不仅有山联村村民的舞台表演、山联旗袍秀,还将邀请锡城优秀演艺节目来到山联,用自己热情奔放的表演共贺山联村菊花旅游文化节。 高艺

没牌运建筑装修垃圾,查

已有100多辆混水摸鱼的工程运输车辆被扣

为从源头减少建筑垃圾偷倒的情况,日前,无锡市滨湖区对建筑垃圾实施了环卫专运,并向社会公布了环卫专运车辆和公司名录,每辆专运车都安装了专门的标识“挂牌上岗”,但仍有车辆浑水摸鱼。滨湖区城管部门开展工程运输车辆专项整治,对未经审批擅自上路运输工程渣土和建筑装修垃圾的车辆进行检查,并依法查处了一批违规运输车辆,今年以来已经查扣工程运输车辆100余辆。

高艺 秦峰

近日,在梁清路、梁溪路、蠡溪路、鸿桥路等主要路口,城管执法人员头戴钢盔、身着反光背心,在工程运输车辆出入频繁区域实施设

卡检查。一辆工程运输车辆在梁清路上被城管执法人员拦停,检查发现,该车装满建筑装修垃圾,但是却没办建筑装修垃圾运输消纳证明,现场执法人员依法暂扣该车。

据城管执法人员介绍,被扣车辆以为只要按照规定平车运输,不抛撒滴漏、不带泥上路,就不会被查处,但没想到还是被查获了,车辆被查扣后,当事人后悔不已。

目前滨湖区对建筑装修垃圾实施环卫专运,并向社会公布了环卫专运车辆和公司名录,每辆专运车都安装了专门的标识“挂牌上岗”。有建筑装修垃圾承运需求的单位和个人必须在指定名录中选择,擅自选择外来的运输车辆进行建筑装修垃圾运输消纳的,城管执法部门将按照相关规定对车辆进行查处。但是在日常执法管理过程中,

执法人员也发现,有少数车辆在工程渣土运输之余,也会承接建筑装修垃圾的工作,由于没有列入建筑装修垃圾专运车辆名录,运输线路、消纳许可没有实行报备,存在偷倒垃圾的潜在隐患。

今年9月下旬,城管部门在蠡溪路和望山路巡查过程中,便发现一辆工程车辆将建筑垃圾直接倾倒在路边。

为了避免工程运输车辆浑水摸鱼偷倒垃圾,城管部门在对当前建筑装修垃圾专运车辆纳入监管,统一发放标志牌的基础上,下阶段将对辖区内工程渣土运输的车辆加强监管,通过设卡检查、地块蹲守的方式检查工程车辆垃圾准运的办理情况,只要没有安装专运标志但却从事建筑装修垃圾运输消纳的,将全部对其进行依法查处。

经常熬夜,年轻妈妈中风偏瘫

10月29日是“世界卒中日”,脑卒中其实就是人们日常说的“中风”,是一种突然起病的脑血液循环障碍性疾病。说到这种疾病,大部分年轻人会认为这是老年人常患的疾病,似乎和年轻的自己没啥关系。其实现在在脑卒中也会“找上”年轻人。近日,现代快报记者就在无锡虹桥医院见到李女士(化姓),34岁的她去年突然中风,导致左半边身体偏瘫,整个家庭陷入了痛苦之中。让人稍许欣慰的是,如今通过扁弧刀针治疗,她正逐渐恢复生活自理能力。

朱鲸润

年轻妈妈突然晕倒在地

李女士在怀孕期间就血压高,产后血压依然居高不下,她每天早起带孩子,到了晚上好不容易有一点自己的时间,便经常熬夜玩手机。“手机玩到凌晨,早上又要5点多起床,一天睡觉时间也就四五个小时。”李女士说。

去年4月,李女士在社区医院办事时,突然晕倒。“当时什么都不知道了,后来查出来是脑溢血,做了开颅手术,在医院住了一个多月。”手术后,李女士醒了过来,却发现自己左半边身子不能动了。

治疗后逐步恢复自理能力

因中风导致身体偏瘫,李女士出门都需要家人架着或搀扶着。今年8月底,李女士经人介绍来到无锡虹桥医院肖丹扁弧刀针工作室,找肖丹医生进行扁弧刀针治疗。

“第一次是我妈妈架着我进来的,做了四次扁弧刀针治疗后我可以自己走进医生办公室,也能自己

翻身了。”李女士介绍,她现在说话比刚开始顺很多,思维也渐渐快起来,感觉终于看到了希望。

“针对中风后遗症的运动障碍、语言障碍和思维障碍,我利用扁弧刀针对她进行治疗。”肖丹医生介绍,通过扁弧刀针治疗颈椎的病变,可改善大脑供血,恢复颈部的内脏神经功能、语言功能。

年轻人熬夜等易引发中风

“李女士比较年轻,通过20次左右的扁弧刀针治疗,身体预计可以恢复到正常人的90%。”采访中,记者了解到,肖丹医生治疗过不少中风后遗症患者,这其中有来自上海的患者,还有华人特意从德国回来进行扁弧刀针治疗中风后遗症。不过让肖丹最为感慨的是,如今中风患者越来越呈现年轻化趋势。“我曾经治疗过上海一名30岁的小伙子,也是中风后遗症,治疗了26次跟正常人没啥区别。”

肖丹提醒患者,熬夜是影响身体健康的“第一杀手”。

锡博特展纪念钱松喆诞辰120周年

10月27日,《江南一品——纪念钱松喆诞辰120周年特展》在无锡博物院开幕。无锡博物院自今年起陆续推出江南文脉系列展览,以守护、传承、发展江南文脉。本次特展由无锡市委宣传部、无锡市文广旅游局共同主办,无锡博物院承办,为江南文脉系列展览之二。展览将持续至2020年2月11日。

据介绍,无锡博物院作为国内典藏钱松喆作品数量最多、体系最

为完备的收藏机构,此次《江南一品——纪念钱松喆诞辰120周年特展》以钱松喆艺术发展脉络为线索,分为“锡山永峙”“故园胜昔”“舟出太湖”“梦里家山”“多娇江南”五个板块,立体全面地再现钱老“传承、融会、创新”的艺术特质,以颂扬钱松喆先生对家乡无锡的桑梓之情,缅怀钱老对传承江南书画推陈出新、师心永驻的不懈努力。 陈敏

患友联谊会,四姐弟结伴而来

近日,江大附院(原无锡三院)疼痛科举办疼痛患友联谊会。现场人气满满,还有患者一家四姐弟结伴来。现场医患之间的暖心互动让人动容。

聆听科普讲座、观看颈肩腰部锻炼视频、现场学习肩痛锻炼操

……活动现场内容丰富,不少患友表示通过活动,不仅学习到了知识,还拉近了医患之间的距离。“我们四姐弟特意赶过来参加活动的,我们一家都在这里治疗疼痛问题,获得不错的效果。”刘阿姨与患友分享自己及家人的治疗故事。 朱鲸润

双色球一周回顾(10月20日-10月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖24注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金618万多元;二等奖开出340注,单注最高28.6万元,最低16.1万元。在此期间,我省共中出7注二等奖,其中无锡彩民收获1注一等奖,中奖彩票

出自锡山区安镇华夏世纪二期大德超市32025735福彩投注站,中奖彩民机选5注,其中1注打中所有红球,中得1注二等奖22.6万元。双色球2元可中1000万元。 高艺

